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1. BESM
1.1 S

(1) &R

B 7 V) — M

(2) Ertea EREE Y
(3) PERES S & 1.850 (m)
(4) PHERE JES [ 1.450 (m)
(5) BEBEIER: 10. 000 (m)
6) < ARHE
g 3
4 5
) |
1 1450 F
#1.1 <{E~HE
No X (m) Y (m) A X (m) AY (m)
1 0. 000 0. 000 —
2 0. 000 1. 850 0. 000 1.850
3 0. 250 1. 850 0. 250 0. 000
4 0. 250 0. 250 0. 000 -1. 600
5 1. 450 0. 250 1. 200 0. 000
6 1. 450 0. 000 0. 000 -0. 250




1.2 bF#frE

bgeE O T O T T T T T T
-
#1.2 Li#lifE &
. . . FUES D A 1R fnf 5
ZI ﬁ]‘ 1@‘%&’( 7 %@Ajj\i @EE%E (m> (m) H (kN/Irf)
S St Anf B 1 0. 000 99. 999 10. 00
1.3 BT HWA ST EK
1.3.1 ¥ Lw
(1) LOHAATEE e 17.00 (kN/m?)
(2) LN EEA 30.00 (J&)
(3) +OHEHE S O 0.00 (kN/m2)

1.3.2 FFEIT
(1) =27 U — b OXEHENERE

(2) =7V — b OFFE S MRS )

(3) =7 U— FDOFFEE AW E

(4) BRfH OFEEA
(5) BRFHOFFASIHRIE I E

1.3.3 Z A
(1) <K= 7V — OB AFEER

7~ ThE 24. 00
B R 24. 00
B 7-ChE 8.00
B R 8. 00
B 7-ChE 0.73
B R 0.73
SD345
E# D25LLTF 215
D290 |~ 195

24.00 (kN/m3)

(N/mm2)
(N/mm2)

(N/mm2)
(N/mm2)

(N/mm2)
(N/mm2)

(N/mm2)
(N/mm2)




1.9

TIEDR S
(1) HHERK
(2) LHEAfEMm

EEUERAWALN MBS S

C1 JRRE I & ik b OO E

(1) JEim & Hilg & O ORI o
(2) KM & HiE & DR DK T

0. 400
0.00 (kN/m?)

(3) WwEhEHL ) © _LIRE EE LW
4) WENHEHT D OFE I AW 2 E b JES TR
R SR =IOk ek
(1) FFREREE WO (RHD 200. 00 (kN/m?2)
W I PR AT D St
(1) #HoEE EE LW
T EOM AT
(s R
faf
ey O
AR 22 2R 1. 50 1.50
A TN B/6 B/6
VEENZE R 1.50 1.50
FERENE SR (KN/m) 200. 00 200. 00
[Fraus /e Eisa | EisRE
HEHLFR &3 L OB & Sk
(1) #ERUIEE  BHIBF S~ = o 7L Ofifin & = IkekE T
SR 44E 24
(2) =& CHik ERIE R TR Ff T3 @ R Rk244E 3H
E&ﬁrﬁ$FW%EWT%%f%%‘¥ﬁ%$3ﬂ
BT HERE T et SRk 244 TH



2. TERERR

2.1 BfFEr— A CTOER T

SNE V| K H| BHE—AU R Mr T — X2 b Mo
(kN/m) (kN/m) (kN+m/m) (KN+m/m)
e 50. 94 9.70 35. 25 5.98
i B+ A 62. 94 15. 86 45. 45 9.78
2.2 BAGEI— A TOREEER
M) fin s B3V e
Fs Ft le| (m) | q (kN/m2)
. 2.101 5. 900 0. 150 56. 99
i 0K
> 1.500|> 1.500| < 0.242| < 200.00
1. 587 4. 650 0.158 71. 84
o S o R i) 0K
i A > 1.500|> 1.500|< 0.242| < 200.00




3. PEBEEHEICI T A1EH DA

3.1 HEDHHE

3. 1.1 #HEFIk

BN OEOMIEOFHFITEEMEE L RO D,

i

= 1/2+ (Xi+1°yi — Xi*yi+1)
= -1/2+ (yint = vi) {xi2 + 1/3+ (xi+1 = xi) (xi=1 + 2+x1)}
= 1/2+ (xiv1 = xi) {yi2 + 1/3- (yix1 = yi) (yis1 + 2-y1) }

T2, A MR (m?)
Gy : yERIZP T AW —RE—A > b ()
Gy BB DM H —KE— A b ()
Xi @ yd2 5 i E TOHME (m)
yi @ xEA D1 E TOREE (m)

3.1.2 </AHHE

(P Rple
-

No| X m) [Y (m) |No| X (m) | Y (m)

0.000| 0.000] 4 0.250 0.250
2 0.000| 1.850| b5 1.450| 0.250
3 0.250| 1.850] 6 1.450 | 0.000

WrigfE XA = 0.76 (m?)

Wrim kM Gy = 0.465 (%), XGy = 0.313 (m®)
HATEE vy = 24.00 (kN/m?)

B &= W =XAy =0.76 X 24.00 = 18.30 (kN/m)
FOMIE  x = 0.410 (m), v = 0.610 (m)



3.1.3 i tEE

No| X (m) | Y (m) [No| X (m) | Y (m)
1.4501 0.250] 3 0.250] 1.850
2 0.250 0.250] 4 1.450 | 1.850

KrimfE XA = 1.92 (m?)

Wi lkM Gy = 2.016 (m®), XGy = 1.632 (m3)
HATEE vy = 17.00 (kKN/m?)

B & W = XAy =1.92 X 17.00 = 32.64 (kN/m)
BOMIE  x = 0.850 (m), vy = 1.050 (m)



3.2 b#ifTE

3.2.1 W+ F#fTE

& {nf B9 L H AR V=P-W YERALIE Mr=V-X
P (kN/nt) W (m) (kN/m) X (m) (kN*m/m)

- fer 10. 00 1. 200 12. 00 0. 850 10. 20
4 Z 12. 00 10. 20




3.3

3. 3.

TEOFHE
1 FHE 5
AT EWNEIZE Y HEARD 5,

_ Wesin(w-¢)-c-1-cos¢

cos(w—¢p-a—9)

Pa

D E#HEAT) (kN/m)

D B SV OEE (KN/m)
DD AR & 7R ()
D LoOWNEEEA ()

D BESH ESNEE O T ()
D OBEmEEERA ()

C EoREET) (kN/m)

DT RYVEOES ()

(v
(v

=0 oo g =2



3.3.2 HEEORER
TR Mo 2B ESECEHERTT- T2,

ERaUK:: Ha  |[BEmEEA| T mE| LT
o () W kN/m) [ & (B) 1 (m) Ps (kN/m)
55. 00 20. 37 0. 00 2. 258 9. 50
56. 00 19. 62 0. 00 2.232 9.57
57. 00 18. 89 0. 00 2. 206 9.63
58. 00 18. 18 0. 00 2.181 9.67
59. 00 17. 48 0. 00 2.158 9. 69
60. 00 16. 80 0. 00 2.136 9.70
61. 00 16. 13 0. 00 2.115 9. 69
62. 00 15. 47 0. 00 2. 095 9. 67
63. 00 14. 82 0. 00 2.076 9.63
64. 00 14. 19 0. 00 2. 058 9.57
65. 00 13. 57 0. 00 2.041 9. 50
EE£XVY, ©=60.00E)D+EEZEHT S,
Py = Wesin(w—¢)—c+l-cos¢d
8 cos(w—dp-—a—-90)
=9.70 (kN/m)
LIESREAS Pav = Passin(a+8) = 0.00 (kN/m)
+HEAKFRST Pw = Paccos(a+6d) = 9.70 (kN/m)
VBN X = 1.450 (m)
Y= 0.617 (m)
T,
TRV EOMAE ®w = 60.00 (J)
L SVDEE W = 16.80 (kN/m)
+ DO EE A 6 = 30.00 (J&)
BE 1 B 5 = 0.00 (B
BEHEAA a = 0.00 ()
+ o EE vy = 17.00 (kN/m?)
T ORE S c = 0.00 (kN/ni)
TR EHORE S 1 = 2.136 (m)
WEDZEDHEMNE 2z = 0.000 (m)




3.3.3 W+ F#EmEORE

TR Ao xBIECEHEZITo 72,

ERaUK:: Ha  |[BEmEEA| T mE| LT
o () W kN/m) [ & (B) 1 (m) Ps (kN/m)
55. 00 33.32 0. 00 2. 258 15. 54
56. 00 32. 10 0. 00 2.232 15. 66
57. 00 30. 91 0. 00 2. 206 15. 75
58. 00 29. 74 0. 00 2.181 15. 81
59. 00 28. 60 0. 00 2.158 15. 85
60. 00 27.48 0. 00 2.136 15. 86
61. 00 26. 38 0. 00 2.115 15. 85
62. 00 25. 30 0. 00 2. 095 15. 81
63. 00 24. 25 0. 00 2.076 15. 75
64. 00 23.21 0. 00 2. 058 15. 66
65. 00 22.19 0. 00 2.041 15. 54
EE£XVY, ©=60.00E)D+EEZEHT S,
Py = Wesin(w—¢)—c+l-cos¢d
8 cos(w—dp-—a—-90)
= 15.86 (kN/m)
TESNE LS Pav = Parsin(a+6) = 0.00 (kN/m)
TEAKFERKST P = Paccos(a+d) =  15.86 (kKN/m)
VBN X = 1.450 (m)
Y= 0.617 (m)
T,
TRV EOMAE ®w = 60.00 (J)
L SVDEE W= 27.48 (kN/m)
+ DO EE A 6 = 30.00 (J&)
BE 1 B 5 = 0.00 (B
BE ISR a = 0.00 (%)
+ o EE vy = 17.00 (kN/m?)
T ORE S c = 0.00 (kN/ni)
TADEpOES 1 = 2,136 (m)
WEDZLEAHENE 2z = 0.000 (m)

10




4. REHE
4.1 W
4. 1.1 TEH A DG
fif YERALE E— AL
= IE v H X Y Mr=V-X Mo=H-Y
(kN/m) (kN/m) (m) (m) (kN+m/m) (kN+m/m)
<HKRBHE 18. 30 0. 00 0.410 0.610 7.51 0. 00
15 1 A 32. 64 0. 850 27. 74
I 0. 00 9. 70 1. 450 0.617 0. 00 5.98
& &t 50. 94 9. 70 35. 25 5.98

DELENSMEDE B A E T

d

(ZMr - XMo)/ XV = (35.25 - 5.98) / 50.94

0.575 (m)

JECTH R B B SER R E TO RO
B/2 - d=1.450 / 2 - 0.575

e

0.150 (m)

11




4.1.2 HBER F1E DFE

575

@
le| = B/6 XVHMENINTETEN L 2D,

ar = XV/B-(1 + 6e/B) = 50.94/1.450X (1 + 6X0.150/1. 450)
= 56.99 (kN/m?)

13.27

—

XV/B- (1 - 6e/B) = 50.94/1.450X (1 - 6X0.150/1. 450)
13.27 (kN/m?)

qz

4. 1.3 #EENZxH B Rt
e =0.150 (m) = B/n = 1.450/6 = 0.242 (m)
Ft = SMr/SMo = 35.25/5.98 = 5.900 = 1.500
Ko T, BT 2 LEFRMFEHEL TV D,
4.1. 4 WwENZxHT B AT
Fs = (u -2V + c3-B)/ZH

(0. 400X50. 94 + 0.00X 1. 450) /9. 70
=2.101 = 1.500
Ko T, WENIRT D RERMEERE L T\ D,
4.1.5 ZFEHT DRt
qmax = max(qi, q2) = 56.99 (kN/m2) = qa = 200.00 (kN/m?)
Ko T, IR OLESRMEZETR L TWD,

12



4.2 HE+ EEE
4.2. 1 fEH I DEE

s

faf YERArE E— A2 b

B A v H X Y Mr=V-X Mo=H-Y

(kN/m) (kN/m) (m) (m) (kN+m/m) (kN+m/m)

<HRBHE 18. 30 0. 00 0.410 0.610 7.51 0. 00
5 1 A 32. 64 0. 850 27. 74

Bt R i 12. 00 0.00 0. 850 0. 000 10. 20 0.00

+ 0. 00 15. 86 1. 450 0.617 0. 00 9.78

& &t 62. 94 15. 86 45. 45 9.78

DELENSMEDE B A E T

d

(ZMr - XMo)/ XV = (45.45 - 9.78) / 62.94

0.567 (m)

JEETH P 5 B SE R R E T OO

e

B/2 - d=1.450 / 2 - 0.567

0. 158 (m)

13




4.2.2 HRER IE DFE

567

@
le| = B/6 XVHMENINTETEN L 2D,

ar = XV/B-(1 + 6e/B) = 62.94/1.450X (1 + 6X0.158/1. 450)
= 71.84 (kN/m?)

14.98

—

XV/B- (1 - 6e/B) = 62.94/1.450X (1 - 6X0. 158/1. 450)
14.98 (kN/m?)

qz

4. 2.3 BENZ3HT B Rt
e =0.158 (m) = B/n = 1.450/6 = 0.242 (m)
Ft = SMr/SMo = 45.45/9.78 = 4.650 = 1.500
Ko T, BT 2 LEFRMFEHEL TV D,
4.2.4 WENZxHT B MRET
Fs = (u -2V + c3-B)/ZH

(0. 400 X 62.94 + 0.00X 1. 450) /15. 86
= 1.587 = 1.500
Ko T, WENIRT D RERMEERE L T\ D,
4.2.5 ZFEIHT DRt
qmax = max(qi, q2) = 71.84 (kN/m2) = qa = 200.00 (kN/m?)
Ko T, IR OLESRMEZETR L TWD,

14



5. 7= CHED Wi AR R —5
5.1 JEmN>50. 250 (m) DAL E T ORGSR
AERIEERS  D16-ctc250 794 (mm?) SRAHELOMZE 70 (mm)
MERFHEONLE © 227 U — NN DB E.O F T o iR

ﬁf ﬁq jj O c O s Thn

i — HE

fur . (vem | v | e | ovmmy [T
. M= 3.24 3.54 68. 3 0.102| OK
ot S= 6.08] < 8.00 < 215.0]< 0.730

M= 5.63 6. 14 118.5 0.176| OK

i R
e L S= 10.55]1 < 8.00 < 215.0(< 0.730

15



6. 7= CBEZA/EH 9 2 faf 8 (EE R 2> 0. 250 (m) (7 E)
6.1 EEOHE
6.1.1 <HAHE

No| X (m) | Y (m) [No| X (m) | Y (m)
0.000 0.250] 3 0.250] 1.850
2 0.000| 1.850] 4 0.250] 0.250

KrimfE XA = 0.40 (m2)

WromlkM Gy = 0.420 (m®), XGy = 0.050 (m3)
HATEE vy = 24.00 (kKN/m?)

B OB W SAcy = 0.40 X 24.00 = 9.60 (kN/m)

BHOLE x

I 0 s B O EEOMLE F T Rk
x =0.000 (m), y = 0.800 (m)

0.125 (m), y = 1.050 (m)

16



TEOFHE
1 REE
AT EWEIC XY HEERKR®D D, £, HEIIBESHICEBEERNT L L0 L LTHET S,

_ Wesin(w-¢)-c-1-cos¢

cos(w—¢p-a—9)

Pa

D E#HEAT) (kN/m)

D B SV OEE (KN/m)
DD AR & 7R ()
D LoOWNEEEA ()

D BESH ESNEE O T ()
D OBEmEEERA ()

D FoxET (kN/n)

SR EOES ()

[y
[y
e

o oo g =50

17



6. 2.2 HHEFDHE R

TR Ao xBIECEHEZITo 72,

ERaUK:: Ha  |[BEmEEA| T mE| LT
o () W kN/m) [ & (B) 1 (m) Ps (kN/m)
51. 00 17. 62 20. 00 2. 059 6. 32
52. 00 17.00 20. 00 2. 030 6. 37
53. 00 16. 40 20. 00 2.003 6. 42
54. 00 15. 81 20. 00 1.978 6. 45
55. 00 15. 24 20. 00 1.953 6. 46
56. 00 14. 68 20. 00 1.930 6. 47
57. 00 14.13 20. 00 1.908 6. 46
58. 00 13. 60 20. 00 1.887 6. 45
59. 00 13.07 20. 00 1. 867 6. 42
60. 00 12. 56 20. 00 1. 848 6. 38
61. 00 12. 06 20. 00 1.829 6. 33
EE£RXVY, ©=56.00(E)D+EEZEHT S,
Py = Wesin(w—¢)—c+l-cos¢d
8 cos(w—dp-—a—-90)
= 6.47 (kN/m)
TESNERRS Pav = Parsin(a+6) = 2.21 (kN/m)
+HEAKFRST Pw = Paccos(a+6d) = 6.08 (kN/m)
VBN X = 0.125 (m)
Y = 0.533 (m)
T,
TR [H O JE o = 56.00 (B
L SVDEE W= 14.68 (kN/m)
+ DO EE A 6 = 30.00 (J&)
BE 1 B 5 = 20.00 (BE)
HE R a = 0.00 ()
+ o EE vy = 17.00 (kN/m?)
T ORE S c = 0.00 (kN/ni)
TNDEmoOEs 1 = 1.930 (m)
WEDZLEAHENE 2z = 0.000 (m)

18




6. 2.3 R+ F#EEEOR R

TR Ao xBIECEHEZITo 72,

ERaUK:: Ha  |[BEmEEA| T mE| LT
o () W kN/m) [ & (B) 1 (m) Ps (kN/m)
51. 00 30. 58 20. 00 2. 059 10. 96
52. 00 29. 50 20. 00 2. 030 11.06
53. 00 28. 45 20. 00 2.003 11.13
54. 00 27.43 20. 00 1.978 11.19
55. 00 26. 44 20. 00 1.953 11.22
56. 00 25. 47 20. 00 1.930 11.23
57. 00 24. 52 20. 00 1.908 11.22
58. 00 23. 60 20. 00 1.887 11.19
59. 00 22. 69 20. 00 1. 867 11. 14
60. 00 21. 80 20. 00 1. 848 11.07
61. 00 20. 93 20. 00 1.829 10. 98
EE£RXVY, ©=56.00(E)D+EEZEHT S,
Py = Wesin(w—¢)—c+1l-cos ¢
8 cos(w—dp-—a—-90)
= 11.23 (kN/m)
LFESAELAR Y Pwv = Passin(a+6) = 3.84 (kN/m)
TEAKFERKST P = Parcos(a+d) = 10.55 (kKN/m)
VBN X = 0.125 (m)
Y = 0.533 (m)
T,
TR EOAFE o = 56.00 (B
L SVDEE W = 25.47 (kN/m)
+ DO EE A 6 = 30.00 (J&)
BE 1 B 5 = 20.00 (BE)
HE R a = 0.00 ()
+ o EE vy = 17.00 (kN/m?)
T ORE S c = 0.00 (kN/ni)
TNDEmoOEs 1 = 1.930 (m)
WEDZLEAHENE 2z = 0.000 (m)

19




7. 7= CHEED W B AR 5 (S 2> 5 0. 250 (m) {7 #)

7.1 WrHE
7.1.1 WriE ) DEE
faf VE A 1 F—A Lk
mH H Vv H X Y VX H-Y
(kN/m) (kN/m) (m) (m) (kN*m/m) (kN*m/m)
<IKBHE 9. 60 0. 00 0. 000 0. 800 0. 00 0. 00
+E 6. 08 0. 533 3.24
& F 9. 60 6. 08 0. 00 3. 24
W T )
fiFE—2 2 M=HY =324 (kN-m/m)
B AW S =H=6.08 (kN/m)

20




7.1.2 Wi AR
(1) BfHgetE
RITAEARIERAS  D16-ctc250 As = 794 (mm?) SXFFEOMLE 70 (mm)
KERAEONLE « 2227 U — gD OB E L F TORERE
(2) LT E

nAs/b- [-1+y {1+2bd/ (nAs) } ]
15X 794/1000 X [~1+y {1+2X 1000 X 70/ (15X 794)} ]

X

31 (mm)
(3) A
2M 2 X 3.24 X108
Oc —

 bex(d-x/3) " 1000 31 ( 70~ 31/3)

=3.54 (W/mm®) < 0ca =8.00 W/mm®)  —  OK
(4) IR E
M 3.24X106

O s

] As(d-x/3) ] 794 % ( 70~ 31/3)

=68.3 (N/mn?) < 0s =215.0 N/m®)  —  OK
(5) FAMWIETIEE

As / (b+d) =794 / (1000X70)

p

0.01135
k =4 {2pn + (pn)2} - pn =V {2X0.01135X15 + (0.01135X15)2} — 0.01135X 15
= 0.4376

j =1-k/3=1-0.4376 /3

= 0. 8541
S 6. 08x10°
Tec = =
b-d-j 1000 X 70X0. 8541

=0.102 (N/mm?) < ta = 0.730 (N/mm?) - 0K

21



7.2 W+ E R E
7.2.1 Wrim S D&EET

faf  EE VEFL 1 F—A Lk
mH H Vv H X Y VX H-Y
(kN/m) (kN/m) (m) (m) (kN*m/m) (kN*m/m)
EANEREE 9. 60 0. 00 0. 000 0. 800 0. 00 0. 00
+E 10. 55 0. 533 5.63
& F 9. 60 10. 55 0. 00 5.63
W T )
fiFE—2 2 M =HY =563 (kN-m/m)
B AW S =H=10.55 (kN/m)

22




7.2.2 Wi AR
(1) BfHgetE
RITAEARIERAS  D16-ctc250 As = 794 (mm?) SXFFEOMLE 70 (mm)
KERAEONLE « 2227 U — gD OB E L F TORERE
(2) LT E

nAs/b- [-1+y {1+2bd/ (nAs) } ]
15X 794/1000 X [~1+y {1+2X 1000 X 70/ (15X 794)} ]

X

31 (mm)
(3) A
2M 2 X 5.63X108
Oc —

 bex(d-x/3) " 1000 31 ( 70~ 31/3)

=6.14 (N/mn®) < 0ca =8.00 W/mm®)  —  OK
(4) IR E
M 5.63X106

O s

] As(d-x/3) ] 794 % ( 70~ 31/3)

= 118.5 (N/mm?) < 0s = 215.0 (N/mm®)  —  OK
(5) FAMWIETIEE

As / (b-d) = 794 / (1000X70)

p

0.01135
k =4 {2pn + (pn)2} - pn =V {2X0.01135X15 + (0.01135X15)2} — 0.01135X 15
= 0.4376

j =1-k/3=1-0.4376 /3

= 0. 8541
S 10. 55X 103
Tec = =
b-d-j 1000 X 70X0. 8541

=0.176 (N/mm?) < ta = 0.730 (N/mm?) - 0K

23



8. & RO W FRARE B —
8. 1 fHITARATIE O W7 if PR A A 5

8. 1.1 BlfhsRM:

A ZSi] D16-ctc250

794 (mm?) B E O LE

70 (mm)

SERTHEOMLE « 27 U — MMED B SEF O F TO R
8. 1.2 HEUFIS IR 2 IR

ff EL o — A M (kN<m) oc (N/mm2) os (N/mm?) | &
it e | e |
e

8. 1.3 HAMIS TR 2 a4

fnf B — A S (kN) M (kN<m) a1 (N/mm2) | HIE
\ 2.21 5. 66 0.014 0K
ikl < 0.730
\ - 5.63 9.03 0.035 0K
R T E ¢ 0,730

24




9. MIERDEE
9. 1 fHTARALE DOt
9.1.1 2 ERO B E

1

4 3

No| X (m) | Y (m) [No| X (m) | Y (m)
0.2501 0.250] 3 1.450 | 0.000
2 1.4501 0.250] 4 0.250] 0.000

KrimfE XA = 0.30 (m?)

WrmIkM Gy = 0.038 (m®), XGy, = 0.255 (m3)
HATEE vy = 24.00 (kN/m?)

B OB W = XAy =0.30 X 24.00 = 7.20 (kN/m)
FHOME  x = 0.600 (m)  SKErEALED D O IR

25



9.1.2 +HWEE

3
4
2 1
No| X (m) | Y (m) [No| X (m) | Y (m)
1.4501 0.250] 3 0.250] 1.850
2 0.250 0.250] 4 1.450 | 1.850

KrimfE XA = 1.92 (m?)

Wi lkM Gy = 2.016 (m®), XGy = 1.632 (m3)
HATEE vy = 17.00 (kKN/m?)

B & W = XAy =1.92 X 17.00 = 32.64 (kN/m)
FOME  x = 0.600 (m)  SKErEALED D O IR

26



9.1.3 F#ifirE

(1) W+ b 8

& {nf B9 L H AR V=P-W YERALIE VX
P (kN/m) W (m) (kN) X (m) (kN+m)

- fer 10. 00 1. 200 12. 00 0. 600 7.20
4 Z 12. 00 7.20

27




9.1.4 HEDFH
(1) FH&EIGIE
EFTR TR L7z HIEDEE S I E RIS =AM T 500 & LTEET 2,
D E RO JESALE R D HIE AR P2
P2 = 2-Pv / (B-D)
22T, Py i RERECRO I LIEMRES T (KN)
g ;ggég®§ﬁ&§£;Lmom)
Wi R AN B3 1T B L E AR B2 P1
Pl =P2 /B - AX
TZIT. AX 8 e LA AR B AR £ TOMERE (n)
DL UICHER T 2 BIES A EOA T P
P = (P1+P2) - (B-AX) -D/2
D30 ERUTAER T 2 TIESRE 5y 7 OVE RN
X = (B-AX)- (2P2+P1) / {3X (P2+P1)}

(2) HHED T 5
TESES NTFEAE L FE A,

(3) ‘HHr+ E#ETE O HERE S
TESES NTFEAE L FH A,
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9.1.5 MR I X A brid ) o EHE
(1) FEIE
MR N X AWM L FoRic L v 3HET 5,

(a1 + q2)-1/2+D
(gl +2-92)-1 / {3(ql + q2)}

ZZT Vo EREEICER T 2 Mk ) D& T (kN)
al : PR AL E O I E (KN/m?)
a2 o 3 RREIRALE O MR T (KN/m?)
1 BAAWTEALE A & JEMe £ CORERE (n) B
(HiAE S 93 =1 041 D356 I X I O /F )
X o BBEWEALE D D AR S OE& TIVEFANLE £ TOMEEE (m)
D : Hf7EXTD =1.000 (m)

b <

(2) WEFORGR

L r--
‘ﬂ.' (gt}
= o
= —
0. 485
7 1.200
s I ) YEH & V X
1 (m) (kN) (m)
ql (kN/m?) q2 (kN/m2)
49. 45 13.27 1. 200 37.63 0. 485

(3) HIp+ b O R

R2.03
L%
1498

0.478
1.200
R I T R 1E F v X
1 (m) (kN) (m)
ql (kN/m?) q2 (kN/m?)
62.03 14. 98 1. 200 46. 21 0.478
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9. 1.6 [Brim /) DG
(1) HWE

E A faf EV TEFNIE X | BE— A2 b VX
B (kN) (m) (kN-m)
HE 7.20 0. 600 4,32
+rbEE 32. 64 0. 600 19. 58
T ESNE Sy 7 0. 00 0. 800 0. 00
M ) -37.63 0. 485 -18. 24
& &t 2.21 5. 66
470 OWrmEH
fiFE—2A 2 M=V-X= 5.66 (kN+m/m)

AW )

S=V

= 2.21 (kN/m)

7= CREMITARDOBIFE—A 2 b M =
M>MTHEED, 2 ERMITFROZRFCR T AihiFE— 22 M,

M=

(2) W+ b

3.24 (kN+m/m)

3.24 (kN-m/m)

% A faf HEV TEFNIE X | E— A2 b VX
B (kN) (m) (kN-m)
EES 7.20 0. 600 4,32
+wE A 32. 64 0. 600 19. 58
e 12. 00 0. 600 7.20
TJEERTE 50 7 0.00 0. 800 0. 00
HE I 77 -46. 21 0.478 -22.08
& &t 5.63 9.03
Im4 7=V OWrE 7
iFeE—2x 2k M=V-X= 9.03 (kN-m/m)
FAMH S=V = 5.63 (kN/m)

72 CHEMHTR DT E—A 2 N M =
M>MTHDLTED, ) ERFAHTFROEREHZB T D FE— A > M,

M:

5.63 (kN+m/m)
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9. 1.7 i BRATRS
(1) HwE

a) BCAHSRME

ISR D16-cte250 As = 794 (mm?) EKFHEOALE 70 (mm)
MERFEOLE « 227 U — Migss b e E L E TOMERHE

b) ST
nAs/be [-1+/ {1+2bd/ (nAs) } ]
ég X(;I?I;L/looox [—1+y {1+2X 1000 X 180/ (15X 794) } ]
c) JEMEN S

2M 2X  3.24X108

X

b-x(d-x/3) 1000 X 55X (180— 55/3)

0.73 (N/mm2) < Geca = 8.00 (N/mm?) — OK
d) FlaRIGIE
M 3.24 X108

As (d—x/3) ) 794 X (180—- 55/3)
= 25.2 (N/mm?) < 0sa = 215.0 (N/mm?) — 0K
e) HAMWILTE

p =As / (b-d) = 794 / (1000X 180)
= 0.00441
k =4 (2pn + (pn)2} — pn = ¥ {2X0.00441 X 15 + (0.00441 X 15)2} — 0.00441X 15

= 0. 3036

j =1-k/3=1-0.3036 /3

= 0. 8988
S 2.21X103
'CC = =
b-d-j 1000 X 180X 0. 8988

=0.014 (N/mm?) < ta1 = 0.730 (N/mm2) — 0K

31



(2) HHE+ BT
a) FEofh gt
ISR D16-cte250 As = 794 (mm?) EKFHEOALE 70 (mm)
KERFEOLE « 227 U — Migss b e E L F TOMERHE
b) ST R E

X

nAs/b+ [-1+y {1+2bd/ (nAs) } ]

15X794/1000 X [-1+y/ {1+2X1000X 180/ (15X 794) } ]
55 (mm)

c) JEMEIGR T E

2M 2X  5.63X108

b-x(d-x/3) 1000 X 55X (180— 55/3)

1.27 (N/mm?) < 0eca = 8.00 (N/mm?) — OK
d) FlaEIGIE
M 5.63X108

As (d-x/3) i 794 X (180~ 55/3)

43.8 (N/mm?) < 0sa = 215.0 (N/mm?) — 0K
e) HAMWISTE

p As / (b-d) = 794 / (1000 X 180)

0. 00441
k =4 {2pn + (pn)2} - pn =V {2X0.00441X15 + (0.00441X15)2} — 0.00441X 15
= 0. 3036

j =1-k/3=1-0.3036 /3

= 0. 8988
S 5.63X10°
Tec = =
b-d-j 1000 X 180X0. 8988

= 0.035 (N/mm?) < ta1 = 0.730 (N/mm2) — 0K
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